



平成 26 年 10 月 10 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 ラ ン ド
代 表 者 の 役 職 氏 名	代 表 取 締 役 社 長 松 谷 昌 樹 (コード番号 8918 東証第一部)
問 合 せ 先	常 務 取 締 役 管 理 部 長 佐 瀬 雅 昭
電 話 番 号	0 4 5 - 3 4 5 - 7 7 7 8 (代 表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 2 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

当社は、平成 26 年 10 月 9 日に発表いたしました「平成 27 年 2 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

以上

【訂正箇所】

・添付資料 4 ページ

4.四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
(略)		
営業外収益		
受取利息	7,287	2,061
受取手数料	6,301	12,382
賃貸収入	2,837	12,430
その他	4,135	<u>4,566</u>
営業外収益合計	20,561	<u>31,442</u>
営業外費用		
支払利息	83,028	24,811
その他	3,815	40
営業外費用合計	86,844	24,852
経常利益又は経常損失(△)	△454,788	<u>261,278</u>
(略)		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△997,299	<u>162,889</u>
法人税、住民税及び事業税	71,570	8,520
法人税等調整額	—	—
法人税等合計	71,570	8,520
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△1,068,869	<u>154,369</u>
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△1,068,869	<u>154,369</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
(略)		
営業外収益		
受取利息	7,287	2,061
受取手数料	6,301	12,382
賃貸収入	2,837	12,430
その他	4,135	<u>4,641</u>
営業外収益合計	20,561	<u>31,517</u>
営業外費用		
支払利息	83,028	24,811
その他	3,815	40
営業外費用合計	86,844	24,852
経常利益又は経常損失(△)	△454,788	<u>261,353</u>
(略)		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△997,299	<u>162,964</u>
法人税、住民税及び事業税	71,570	8,520
法人税等調整額	—	—
法人税等合計	71,570	8,520
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△1,068,869	<u>154,444</u>
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△1,068,869	<u>154,444</u>

・添付資料 5 ページ

4.四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結包括利益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△1,068,869	<u>154,369</u>
四半期包括利益	△1,068,869	<u>154,369</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△1,068,869	<u>154,369</u>
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△1,068,869	<u>154,444</u>
四半期包括利益	△1,068,869	<u>154,444</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△1,068,869	<u>154,444</u>
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

・添付資料 6 ページ

4.四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成25年 3 月 1 日 至 平成25年 8 月31日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成26年 3 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前 四半期純損失(△)	△997,299	<u>162,889</u>
減価償却費	57,810	1,180
減損損失	1,934,389	—
有形固定資産売却損	42,789	98,165
関係会社株式売却損益(△は益)	△1,433,888	223
支払利息	83,028	24,811
入居一時金預り金の増減額(△は減少)	△37,559	—
たな卸資産の増減額(△は増加)	227,830	△366,899
未払金の増減額(△は減少)	186,742	△14,729
前受金の増減額(△は減少)	△12,283	—
その他	△225,086	<u>△12,285</u>
小計	△173,527	△106,642

(略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前 四半期純損失(△)	△997,299	<u>162,964</u>
減価償却費	57,810	1,180
減損損失	1,934,389	—
有形固定資産売却損	42,789	98,165
関係会社株式売却損益(△は益)	△1,433,888	223
支払利息	83,028	24,811
入居一時金預り金の増減額(△は減少)	△37,559	—
たな卸資産の増減額(△は増加)	227,830	△366,899
未払金の増減額(△は減少)	186,742	△14,729
前受金の増減額(△は減少)	△12,283	—
その他	△225,086	<u>△12,359</u>
小計	△173,527	△106,642

(略)